Společnost Kristýn služebník hledá kvalifikované zaměstnance pro nově otevíranou restauraci a pizzerii v Olomouci

Vypisuje výběrové řízení na pozice:
Samostatný (kuchař/pizzař), HPP ( 2 osoby )
Podmínky pro přijetí do výběrového řízení: samostatnost, znalost výroby pizzy vítána – není však podmínkou, základní znalost gastronomie, zdravotní průkaz, znalost světového jazyka vítána, čistý trestní rejstřík, nekuřák, ověřitelné reference z předchozí praxe, nadšení a chuť se dále vzdělávat.

Samostatný kuchař (sous chef) s praxí min. 5 let v oboru, HPP ( 2 osoby ) 
Podmínky pro přijetí do výběrového řízení: vyučení v oboru (nikoliv rekvalifikace), samostatnost, výroba teplé, studené kuchyně, základní znalost restauračních SW systémů pro kalkulace jídel, znalost HACCP certifikátu, zdravotní průkaz, čistý trestní rejstřík, nekuřák, ověřitelné reference z předchozí praxe, nadšení a chuť se dále vzdělávat.

Číšník/servírka s praxí v oboru min. 3 roky, HPP ( 4 osoby )
Podmínky pro přijetí do výběrového řízení: vyučení v oboru, praxe min. 3 roky – výhodou, plná samostatnost v provozu, znalost světových jazyků vítána, dobrá znalost restauračních SW systémů, zdravotní průkaz, čistý trestní rejstřík, nekuřák, ověřitelné reference z předchozí praxe, nadšení a chuť se dále vzdělávat.

Asistent výroby a provozu kuchyně/kavárny, HPP (VPP) ( 2 osoby ) 
Podmínky pro přijetí do výběrového řízení: základní praxe v restauračním provozu, samostatnost práce v provozu kuchyně a restaurace, čistý trestní rejstřík, nekuřák, zdravotní průkaz, ověřitelné reference z předchozí praxe, nadšení a chuť se dále vzdělávat.





V případě zájmu nám zašlete svůj životopis spolu s fotografií na níže uvedené kontakty. Nebojte se přihlásit do výběrového řízení, i když částečně nebudete splňovat všechny požadavky. Mnohé věci se dají naučit, jenom se nebát. 
Preferujeme loajalitu, vstřícnost, chuť se učit novým věcem, aktivní přístup k práci a nápaditost. 

[bookmark: _GoBack]Uzávěrka výběrového řízení je 15.9.2016. 

Životopis spolu s fotografií posílejte prosím na adresu: Kristýn služebník s.r.o., Wurmova 9, 77900 Olomouc, nebo e-mail: pizzerieol@gmail.com a jako předmět uveďte pozici, o kterou máte zájem.
Vyrozumění o výsledku výběrovém řízení obdržíte nejpozději do 14 dní od ukončení výběrového řízení.
